Реализация  программы казачьего кадетского воспитания  по спортивному и военно-патриотическому  направлениям в  МОУ «СОШ № 9 с.Нины»  проводятся  классными руководителями казачьих классов, учителями физической культуры и  ОБЖ  совместно с  казаками Нинской хуторской казачьей общины. 

Четвертого декабря,   на день казачки,    учителя физической культуры  Востриков Вячеслав Викторович и Безуглов Валентин Петрович  провели спортивные соревнования между казачками кадетских классов и казачьего клуба.  На соревновании  в судействе был атаман Егоров Николай Александрович, казаки - наставники казачьих классов. После того, как атамана принял доклад от командира кадетов Федотова Ивана о готовности команд  к участию,   начались соревнования, которые  прошли  весело  и интересно.   По итогам соревнования  казаки наградили всех участников грамотами. 

 Шестого декабря, на день святого Александра Невского с кадетами библиотекарь школы Зубарева Надежда Андреевна провела библиотечный урок по теме: «Александр Невский – воин, защитник земли Русской»,  затем  в спортивном зале  учитель ОБЖ, Баженов Николай Дмитриевич провел военизированную эстафету между кадетами  классов и  клуба. На соревновании были казаки НХКО. По итогам соревнований  казаки вручили грамоты командам. 

