Кадеты на юбилейных  казачьих  играх
 В двадцатый раз собрались лучшие команды казачьих обществ Ставропольского края, а также РСО-Алании, Кабардино-Балкарской Республики и Республики Дагестан для участия в ежегодных краевых молодежных казачьих играх с  23 по 27 августа,  для проверки своих сил в различных казачьих, культурных, военно-прикладных и спортивных дисциплинах, в   город-курорт Железноводск, который  распахнул свои гостеприимные объятья для всех прибывших в этот замечательный уголок Ставропольского края. Всего прибыло 19 команд.

В первый день, сразу после заезда, начались конкурсы «Казачья шашка» и «Казачья медицина», наша команда заняла 4 место. Далее после обеда прошел конкурс на знание казачьей истории – у нас 7 место, а вечером в лагерь прибыли председатель комитета Ставропольского края по делам национальностей и казачества  А.В. Писаренко, атаман Терского войскового казачьего общества А.В. Журавский, архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт, заместитель главы города-курорта Железноводска И.М. Устинова, представители военкомата Ставропольского края, ДОСААФ России по Ставропольскому краю, которые  поздравили  кадетов с открытием соревнований.

На второй день кадеты соревновались в шести видах, из них до обеда прошли: конкурс строевой подготовки «Статен, строен, уважения достоин», конкурс «Меткий стрелок», конкурс «Верховая езда», конкурс плавания, а после обеда — «Летний биатлон» и конкурс художественной самодеятельности «У походного костра», где командам необходимо было исполнить старинные казачьи песни, где наша команда заняла 4 место.
На следующий день, 25 августа,  прошли два конкурса: «Полиатлон» включал в себя метание гранаты, подтягивание для юношей и отжимание для девушек, а также бег на казачью версту (юноши) и на пол-версты (девушки), конкурс преодоления казачьей полосы препятствий включал в себя не только прохождение самой полосы, но и метание ножей в цель. Наша команда здесь оказалась на 8 месте.
26 августа весь день был посвещен игре в лазертаг, в лесу рядом с лагерем «Бештау». Соревнования велись сразу на двух площадках и включали в себя не только командное, но и личное первенство в «Биатлоне». Игра захватила кадетов с головой и победа. Здесь наша команда заняла первое место. 
В лагере работали одновременно три плошадки,  на которых проводились конкурсы  по стрельбе из традиционного лука, метания ножей, и сборки-разборки автомата.  И здесь, в конкурсе по метанию ножей, из нашей команды, кадет казачьего клуба им.Е.Родионова Иванов Максим занял первое место
По результатам игр первое место заняла команда Железновосдкого городского казачьего общества СОКО ТВКО, второе – Терского-Малкинского окружного казачьего общества ТВКО, а третье – Горячеводского станичного казачьего общества Пятигорского районного казачьего общества СОКО ТВКО.  Наша команда кадетов Нинского хуторского казачьего общества ВАРКО СОКО ТКВО заняла  девятое место. Но никто без подарков не остался. Были награждены победители и призеры всех конкурсов.  За подготовку казачат были награждены все руководители команд. Всем 19 командам участницам были вручены подарочные сертификаты  на 3,5 тыс.руб. известной сети-магазинов «Блок-пост» для приобретения туристического оборудования.

После окончание юбилейных ХХ краевые  казачьих игр,  кадеты нашей команды дали  слово атаману НХКО Егорову Н.А. и атаману ВАРКО Деревянко Н.Н.,  что на следующий год они будут в числе победителей игр.  Хочется выразить слова благодарности тем, кто занимался подготовкой  команды к соревнованиям: казакам  Нинского хуторского казачьего общества: Титаеву А.Ф., Кузьминову С.Н., Егорову А.Н., специалисту Дома культуры с.Нины Медведевой Н.В., специалистам сельской библиотеки с.Нины, атаману НХКО Егорову Н.А., начальнику штаба Шаламову А.В., атаману ВАРКО  Деревянко Н.Н.
с.Нины    Жеребкова Таисия

