Проведение школьного этапа V Всероссийского конкурса
 «Живая классика»
12 февраля 2016 года, согласно Положению о проведении V Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»,   в целях  осуществления  пропаганды  чтения  среди  детей  и  подростков,  расширении  их  читательского  кругозора  и  навыков  адекватного  восприятия  печатной информации, а также привлечения внимания широкой общественности  к  вопросам  повышения  уровня  грамотности  населения,  возрождения  традиций семейного чтения, поиска и поддержки талантливых детей, в школе проходил школьный тур конкурса «Живая классика» среди обучающихся 5-11-х  классов. 

   Ребята читали отрывки из произведений русской и зарубежной классики.  В конкурсе участвовали 16 обучающихся.

   Выступления оценивались по 10-бальной шкале по следующим параметрам: выбор текста произведения; грамотная речь; артистизм исполнения; глубина проникновения в образную  и смысловую структуру текста.

   По итогам конкурса первое место заняла Кретова Виктория (5 Б класс, учитель Финогентова И.В.) (отрывок из произведения С. Черного «Дневники Фокса Микки»);

второе место заняла Алдошина Анна (5А класс, учитель Москалева М.Е.)( Ю.Коваль «Заячьи тропы»);

третье место заняла Назирова Амина (6Б класс, учитель Заиченко Т.В.) (А.Сент-Зкзюпери «Маленький принц»).

 
Победители школьного тура выходят во второй тур (районный этап) Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика».
Администрация МОУ «СОШ № 9 с. Нины» в лице заместителя директора по УВР Назировой Н.М. и заместителя директора по ВР Малаксиано Н.В. выразила благодарность ответственному за подготовку и проведение конкурса учителю русского языка и литературы, руководителю школьного МО учителей гуманитарного цикла Москалевой М.Е., а также   педагогам Заиченко Т.В., Финогентовой И.В. и детям за творчество, инициативу и радость, которую они доставили всем зрителям.
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Руководитель МО учителей

гуманитарного цикла                                                                             М.Е.Москалева
